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КАРТОФЕЛЬ
молодой с грибами 
ОТБИВНАЯ 
ИЗ СВИНИНЫ
с рисом 
под грибным соусом
"Российская Корона"
300/350г 

МОРОЖЕНОЕ
"Экзо"

манго малина
70г

КОФЕ
  "Мелитта"
 Экселлент 

жареный молотый,
БеллаКрема

экспрессо зерно
200/250г

ШАМПУНЬ
«Шаума» в ассортименте
380мл

СЫР
«Ламбер» сливочный 55% 
100г

СОСИСИКИ
Баварские

с сыром
"Заповедные

продукты"
1кг

СЫР
плавленый

"Янтарь"
 "Карат"

230г

50055009950

5490

МЮСЛИ
хрустящие 
с кусочками фруктов,
шоколад с орехами 
"Эмко"
375г  

МОРОЖЕНОЕ
эскимо 
"Российское"
пломбир 
в шоколадной глазури
"Чистая Линия"
80г

ТОМАТЫ
соленые зеленые
"ФерЭльГам"
1000г 

ПЕЛЬМЕНИ
"Цезарь"
классические
1000г 

ФИЛЕ СЕЛЬДИ
слабосоленое
"Популярное" "Шхуна"
"Санта Бремор"
240г 

ХЛЕБ
"Бородинский" 
"Хлебный Дом"
400г 

НЕКТАРИНЫ
100г 

000000000034900

55005550009950

55005500795099999999999550055003950

550055009950555500004950550055007950

550055006950 5500550044500000000024900

0000000034900
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НАПИТОК 
сильногазированный
"Кока-Кола", "Спрайт",
"Фанта" апельсин
2л

СМЕТАНА
«Простоквашино» 15% 
315г  

50055004950

ОСВЕЖИТЕЛЬ
ВОЗДУХА
"Чиртон"
морская свежесть,
ландыш, лимон
300мл

ЛАПША
"Доширак" со вкусом
грибов, свинины, 
говядины, курицы 
90г

ПРОДУКТ 
ТВОРОЖНЫЙ
9% 
"Дмитровский
молочный завод"
200г 

ФИСТАШКИ
жареные соленые
"Семушка"
150г  

КРУПА
"Увелка"
кукурузная,
перловая 
5*80г 

НАПИТОК
"Актуаль"
на сыворотке 
клубника-малина,
черника-смородина
330г 

СУХАРИКИ
ржаные
"Три Корочки" 
с томатом и зеленью,
с холодцом и хреном,
с чесноком
40г

000000000024900

55005550007950

550055004950555500001150550055002950

550055005950555500003250550055003950

50055004950
000000000017900

000000000014900

0000000013900

550055003450 990099003990

550055003450 550055005450

0000000012500

СВИНИНА
 тушеная "Люкс"

высший сорт
"Йошкар-Олинский

мясокомбинат"
325г

ПЕЧЕНЬЕ
 "ЧокоБой",

Сафари,
"Марин бой"

со вкусом сметаны
и сыра

"Орион"
37,4/45г

ЧАЙ
"Мэтр Селекшн"

черный/зеленый
в ассортименте

20пак*1,8г

КОЛБАСА
Сервелат

варено-копченая
 высший сорт

"Мясницкий ряд"
100г

ПЕЧЕНЬ
ТРЕСКИ

"Беринг"
120г

ТОРТ
 "Медовик"

классический
"Русская Нива"

420г

ПАШТЕТ
из говяжьей печени,

деликатесный
с чесноком

"Золотой очаг"
 105г

БЕКОН
по-деревенски

"Нучар"
варено-копченый

нарезка
200г

НАПИТОК СИЛЬНОГАЗИРОВАННЫЙ
в ассортименте
«Напитки из Черноголовки»  
1л
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ПИВО
"Прага" 
Премиум 
светлое,
Дарк 
темное 
0,5л

55500004750 22 0022500

ПИВО
"Черниговское"
светлое 
0,95л

ПИВО
"Крушовице"
светлое
0,5л

ПИВНОЙ
НАПИТОК
"Карми Сеншуал" 
с ароматом
манго 
и апельсина 
0,5л

ПИВО
"Голд Майн 
Бир"
светлое 
2,37л

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
"Хугарден"
0,5л

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
"Миллер 
Драфт"
0,33л

ВИНО
"Паскуа"

"Пино Гриджио
делле Венецие", "Соаве"

белое,
 "Бардолино",

"Неро  д'Авола Терре
Сицилиане"

красное
полусухое

0,75л

ВИНО
"Паскуа"

"Пино Гриджио
делле Венецие", "Соаве"

белое,
 "Бардолино",

"Неро  д'Авола Терре
Сицилиане"

красное
полусухое

0,75л

ПИВО
"Балтика 3"
Классическое 
0,5л

КОНЬЯК
 "Три звездочки"

трехлетний
0,5л

ВОДКА
 "Ладога
Царская
Золотая"

0,5л

ВИНО
игристое

"Ламбруско
Эмилия

Валле Кальда"
 красное/белое/

розовое
полусладкое

0,75л

ВИНО
игристое

"Ламбруско
Эмилия

Валле Кальда"
 красное/белое/

розовое
полусладкое

0,75л

ПИВО
«Жатецкий Гусь» 
0,5л

ВИНО
«Шато Де Гренадер» белое/красное сухое 
0,7л 

5500550014950

550055500010950

550055006750555500003750550055004250
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0000000034900 0000000044900
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ШАМПАНСКОЕ
"Моет & Шандон"
Империал Брют
белое
0,75л

ВИСКИ
"Гленморанджи
Ориджинал"
в подарочной
упаковке
0,7л 

ВИСКИ
"Гленморанджи
Ориджинал"
в подарочной
упаковке
0,7л 

ВИНО
столовое 
"Изабелла 
Молдавская" 
красное 
полусладкое
1,5л

ВИНО
"Райо дель соль"
Каберне Совиньон
красное,
Мерло красное,
Савиньон Блан белое
сухое
0,75л

ВИНО
"Райо дель соль"
Каберне Совиньон
красное,
Мерло красное,
Савиньон Блан белое
сухое
0,75л

КОНЬЯК
"Хеннесси"
ВСОП
в подарочной
упаковке 
0,7л

КОНЬЯК
"Хеннесси"
ВСОП
в подарочной
упаковке 
0,7л

ВИСКИ
"Талмор"
Д.И.У. 
0,7л

ВИННЫЙ 
НАПИТОК
"Тотино"
Бьянко, Лайм
белый сладкий
1л

ВИННЫЙ 
НАПИТОК
"Тотино"
Бьянко, Лайм
белый сладкий
1л

ВИННЫЙ
НАПИТОК

  "Портвейн
Крымский

Массандра"
 красный

0,75л

ВИНО
"Баттерфляй Ридж"

 Рислинг-
Гевюрцтраминер
белое полусухое,

Шираз-Каберне
красное сухое

0,75л

ВИНО
"Баттерфляй Ридж"

 Рислинг-
Гевюрцтраминер
белое полусухое,

Шираз-Каберне
красное сухое

0,75л

ВИННЫЙ
НАПИТОК

 "Мускат
Бахчисарай"

десертный
белый

сладкий
0,75л

ВИННЫЙ
НАПИТОК

"Сангрия Эста
Вальдепабло"

красный
полусладкий

1,75л

ВИНО
"Розе дАнжу

Шато де Мони"
розовое

полусладкое
0,75л

ВИНО
"Барон де Валлс"
белое, розовое,
красное
полусухое
0,75л

ВИНО
"Барон де Валлс"
белое, розовое,
красное
полусухое
0,75л

ВИНО
"Умбрия

Ла Каррайя"
Альбео белое

сухое,
Рубер красное

полусухое
0,75л

ВИНО
"Умбрия

Ла Каррайя"
Альбео белое

сухое,
Рубер красное

полусухое
0,75л

КОКТЕЙЛЬ
ВИННЫЙ

газированный
ароматизированный

"Аморе"
персик, клубника

0,5л

КОКТЕЙЛЬ
ВИННЫЙ

газированный
ароматизированный

"Аморе"
персик, клубника

0,5л

ВИНО
"Кот дю Рон"

 Бушар Эне и Фис
  красное сухое

0,75л

ВОДКА
«Журавли»
0,5л

ВОДКА
«Белуга» 
0,7л
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